

2018 年 4 月 7 日

香港新聞博覽館 12 月開幕
邀請公眾投票選出開館時展出的 10 宗新聞大事

將必列啫士街街市活化成為「香港新聞博覽館」的翻新工作快將完成，「香港新聞博覽館」將進行展覽裝置及資訊科技系統的工程，可望於今年 12 月啟用。

「香港新聞博覽館」是一個以新聞為主題的展覽及教育中心，透過多媒體互動展覽，展示香港開埠以來，報業、電台、電視和新媒體新聞行業的發展歷程，及對香港社會發展的影響，參觀者可透過新聞體驗區的活動，了解新聞製作過程，帶來有趣體驗。

「香港新聞博覽館」主席陳祖澤說：「博覽館的成立，將新聞界的歷史與香港整體發展歷程扣在一起，讓參觀者體會新聞自由及資訊自由流通對香港發展為國際大都會及金融中心的重要性，也希望博覽館為香港，特別是培育年輕一代，作出貢獻。」

「香港新聞博覽館」正舉辦名為「你最想在新聞博覽館開館時看到哪些新聞大事？」投票活動，已邀請歷史及新聞學者選取 30 宗反映香港政治、經濟、民生、社會發展的新聞，再讓公眾投票選出 10 宗。「香港新聞博覽館」會綜合公眾與博覽館委員的票數（各佔比重 50%），選出得票最高的 10 宗，率先於館內展出。

投票分中學組及公開組兩組，公開組本月開始於網上投票：
(<https://goo.gl/YVfRQM>)，4 月 20 日截止。中學組已於 3 月開始投票活動。

「香港新聞博覽館」展覽策劃委員會主席蘇鑰機教授說：「香港百多年來發生很多對社會、民生、經濟或政治有深遠影響的重大事件。我們希望透過分批展出這些事件的新聞報道，反映傳媒扮演的角色，及其對香港社會發展的影響。我們也會適時更新此展區的展示內容，陸續展示過去百多年來香港在不同年代發生的一些大事，讓訪客能通過不同的展示內容，加深了解新聞報道與香港社會發展是息息相關。」

「香港新聞博覽館」副主席陳淑薇感謝各界的支持和協助。她說：「必列啫士街街市的翻新工程已接近完成階段。這計劃的最大挑戰是在有限的空間細說新聞界眾多有趣的故事。在翻新工程完成後，會進行展覽裝置，及資訊科技系統的安裝工程，以配合互動多媒體的展覽內容，期望香港新聞博覽館能成為香港的地標，吸引市民及遊客到訪參觀。」

香港新聞博覽館有限公司
Hong Kong News-Expo Limited

「香港新聞博覽館」是香港新聞教育基金根據「活化歷史建築伙伴計劃」的規定，將三級歷史建築必列啫士街街市，變身成為亞洲區首個以新聞為主題，免費入場的博覽館。「香港新聞博覽館」啟用後每星期開放六天，供市民預約參觀。